



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

EDITAL N.º 026/PRAE/2014, DE 05 DE SETEMBRO DE 2014

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitora de Assuntos Estudantis da PRAE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que dispõe a Resolução Normativa nº 32/CUn/2013 de 27 de agosto de 2013, **RETIFICA o Edital 022/PRAE/2014**, que abre as inscrições para seleção dos candidatos ao **Programa Bolsa Estudantil UFSC**, nos *campi* de Florianópolis, Araranguá, Blumenau, Curitibanos e Joinville, conforme segue:

1. Alteração do item 4.1:

Onde se lê:

4.1. São disponibilizadas por este Edital **70** (setenta) bolsas estudantis.

Leia-se:

4.1. São disponibilizadas por este Edital **100** (cem) bolsas estudantis.

2. Alteração do item 6.2:

Onde se lê:

6.2 O período de inscrição será de **19/08/2014 a 07/09/2014**.

Leia-se:

6.2 O período de inscrição será de **19/08/2014 a 30/09/2014**.

3. Alteração do Item 8.1:

Onde se lê:

8.1 O resultado da classificação e seleção dos alunos será divulgado **no dia 25/09/2014** no site www.prae.ufsc.br.

Leia-se:

8.1 O resultado da classificação e seleção dos alunos será divulgado **no dia 10/10/2014** no site www.prae.ufsc.br.

4. Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 05 de Setembro de 2014.

Profª Denise Cord

Pró-Reitora de Assuntos Estudantis
PRAE/UFSC
Portaria 327/2014/GR